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ACTA nº 15/XII/ 1.ª SL 

 
 
Em 25 de Outubro de 2011, pelas 16 horas e 30 minutos, reuniu a Comissão de 

Negócios estrangeiros e Comunidades portuguesas, na sala 7 do Palácio de S. Bento, 

na presença dos Senhores Deputados constantes da folha de presenças que faz parte 

integrante desta acta, com a seguinte  

 

 

Ordem do Dia: 

 

 
16:30 Horas  - 1ª Parte 
 
 

Reunião com a Comissão de Regulação Interna e Mandato dos 
Deputados (Comissão I) do Parlamento Nacional de Timor-Leste. 
 
 

 
- 2ª Parte 

 

 

1. Informações.  
 
 
 

2. Distribuição de iniciativas:  
 

Proposta de Resolução nº 6/XII/1ª - Aprova o Acordo entre a República 
Portuguesa e a República Argentina sobre a Transferência de Pessoas 
Condenadas, assinado em Lisboa, em 6 de Outubro de 2008.  

 

3. Apreciação de Pareceres:  
 

Proposta de Resolução nº 2/XII/1ª - Aprova o Acordo de Comércio Livre 
entre a União Europeia e os seus Estados-Membros, por um lado, e a 
República da Coreia, por outro, assinado em Bruxelas, a 6 de Outubro 
de 2010, Deputado Relator Carlos Páscoa Gonçalves (PSD).  

 
Proposta de Resolução nº 4/XII/1ª - Aprova o Acordo-Quadro entre a 
União Europeia e os seus Estados-Membros, por um lado, e a 
República da Coreia, por outro, assinado em Bruxelas, a 10 de Maio de 
2010, Deputado Relator Carlos Páscoa Gonçalves (PSD).  
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4. Aprovação da acta nº 14, de 18 de Outubro de 2011.  
 
 
 

5. Outros assuntos.  
 
 
 
 
1ª parte da reunião, que foi gravada e cujo registo áudio faz parte desta acta: 

 

 

 

O Senhor Presidente da Comissão deu as boas vindas à Delegação da Comissão de 

Regulação Interna e Mandato dos Deputados (Comissão I) do Parlamento Nacional de 

Timor-Leste, sublinhando as relações muito fortes entre Portugal e Timor-Leste e 

referindo as recentes visitas mútuas de alto nível, e apresentou os Senhores 

Deputados presentes. 

 

A Senhora Deputada Fernanda Lay, Presidente da Comissão de Regulação Interna e 

Mandato dos Deputados (Comissão I) do Parlamento Nacional de Timor-Leste, 

agradeceu a reunião, apresentou a Delegação timorense e interveio. 

 

De seguida, os Senhores Deputados Mónica Ferro, Laurentino Dias, José Lino Ramos 

e João Ramos cumprimentaram e saudaram a Delegação timorense e intervieram. 

 

O Senhor Deputado Ferro Rodrigues, Vice-Presidente da Assembleia da República, 

recordou a participação da Delegação da Assembleia da República, que chefiara, na 

III Assembleia Parlamentar da CPLP, em Dili, em Setembro de 2011, e interveio. 

 
A Senhora Deputada Fernanda Lay agradeceu o apoio de Portugal ao uso da Língua 

portuguesa no Parlamento Nacional timorense, dialogando com  

o Senhor Presidente da Comissão, que agradeceu a presença da Delegação visitante. 

 
 
 
Neste momento, quando eram 17h00, a reunião foi interrompida por 5 minutos para a 

saída da sala da Delegação da Comissão de Regulação Interna e Mandato dos 
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Deputados (Comissão I) do Parlamento Nacional de Timor-Leste, tendo sido retomada 

com a 

 

 
 
2ª parte da reunião: 

 

 

Ponto nº 2 da OD 

 

 

O Senhor Presidente da Comissão informou ter dado entrada na Comissão a Proposta 

de Resolução nº 6/XII/1ª - Aprova o Acordo entre a República Portuguesa e a 

República Argentina sobre a Transferência de Pessoas Condenadas, assinado em 

Lisboa, em 6 de Outubro de 2008, que foi distribuída ao Grupo parlamentar do PSD, 

que elaborará o respectivo parecer. 

 

 

 

Ponto nº 3 da OD 

 

 

O Senhor Deputado Carlos Páscoa Gonçalves apresentou o projecto de Parecer, que 

elaborara, na qualidade de Relator, sobre a Proposta de Resolução nº 2/XII/1ª - 

Aprova o Acordo de Comércio Livre entre a União Europeia e os seus Estados-

Membros, por um lado, e a República da Coreia, por outro, assinado em Bruxelas, a 6 

de Outubro de 2010. 

 

O Senhor Presidente da Comissão colocou à consideração dos Senhores Deputados 

presentes o projecto de Parecer apresentado, tendo sido aprovado por unanimidade, 

com os votos dos Senhores Deputados presentes dos Grupos parlamentares do PSD, 

do PS, do CDS/PP e PCP.  
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O Senhor Deputado Carlos Páscoa Gonçalves apresentou o projecto de Parecer, que 

elaborara, na qualidade de Relator, sobre a Proposta de Resolução nº 4/XII/1ª - 

Aprova o Acordo-Quadro entre a União Europeia e os seus Estados-Membros, por um 

lado, e a República da Coreia, por outro, assinado em Bruxelas, a 10 de Maio de 2010. 

 

O Senhor Presidente da Comissão colocou à consideração dos Senhores Deputados 

presentes o projecto de Parecer apresentado, tendo sido aprovado por unanimidade, 

com os votos dos Senhores Deputados presentes dos Grupos parlamentares do PSD, 

do PS, do CDS/PP e PCP.  

 

 

Ponto nº 4 da OD 

 

O Senhor Presidente da Comissão referiu estar em apreciação a acta nº 14, da 

reunião da Comissão de 18 de Outubro de 2011, que, se não houver objecções até ao 

início da próxima reunião da Comissão, será considerada aprovada. 

 

Ponto nº 5 da OD 

 

O Senhor Presidente da Comissão informou que, tendo em conta o dia feriado de 1 de 

Novembro, a próxima reunião da Comissão terá lugar na 4ª feira, 2 de Novembro, às 

17 horas. 

 

O Senhor Deputado Paulo Pisco pediu que fosse feita uma diligência junto do 

Ministério dos Negócios Estrangeiros para receber informação complementar para o 

debate do OE/2012, tendo o Senhor Presidente da Comissão encarregue os Serviços 

de apoio à Comissão nesse sentido. 

 
A reunião foi encerrada às 17 horas e 20 minutos, dela se tendo lavrado a presente 

acta, a qual, depois de lida e aprovada, será devidamente assinada. 

 

Estiveram presentes nesta reunião os seguintes Senhores Deputados: 
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Faltaram os seguintes Senhores Deputados: 

  

Estiveram ausentes em Trabalho Parlamentar os seguintes Senhores Deputados: 

  

Palácio de São Bento, 27 de Outubro de 2011. 

 

 

O Presidente da Comissão 

 

       (Alberto Martins) 

 


